

# 高唐女孩世界杯散打夺冠

## 这是李慧第二次获得世界冠军

本报聊城12月20日讯(记者 陈洋洋 通讯员 付金花)近日,高唐女孩李慧在重庆举行的世界杯武术散打赛中夺冠,这是她第2次获得世界冠军。

18日,在刚刚结束的世界杯武术散打比赛中,中国队10名选手参赛,共获得9个冠军。其中高唐姑娘李慧在女子组中第二个出场,并在女子56

公斤级的对决中回擂。这是她第二次获得世界冠军。去年12月9日,她在加拿大多伦多第十届世界武术锦标赛中一举夺冠,成为山东历史上第一位女子武术散打世界冠军。

据了解,李慧是山东体育队队员,今年24周岁,老家在高唐汇鑫街道办事处梁庄村,父母都是普通的农民。这个农家小姑娘,从小就体格好,跟着习武的

哥哥练习扎马步。她的韧性、耐力、应变能力都很强,小学五年级就被体校老师选中,进入高唐体校锻炼,不久被选拔为聊城柔道队队员。2001年,她又被调入山东省体校摔跤队练摔跤。后来,开始练习女子散打,成为女子散打中的优秀队员。

19日,李慧的哥哥李玉江带着妹妹的奖牌回到高唐,李

慧夺冠的消息又一次传遍了老家。“妹妹拿了世界冠军,全家都很激动。”李玉江说,自己这次专程赶到重庆陪妹妹参加比赛,亲眼看到妹妹夺冠的过程,心中又紧张又激动。李玉江说,比赛前,李慧心态很好,还把个性签名改成了“其实我在挺好的,就这样一直继续下去。”鼓励自己。目前,李慧已经回到济南参加日常训练。

## 新增两处 新年祈福场所

为狮子楼和江北水城旅游区

本报聊城12月20日讯(记者 杨淑君)19日,山东省旅游局首次公布2011年贺年会旅游部门推荐的36处祈福场所,阳谷狮子楼旅游区和江北水城旅游区名列其中。

据了解,齐鲁祈福文化源远流长,渗透到生产、生活各个方面。立春时节饷鞭春,抢春体现对来年丰收的祝福;过大年门窗贴福字,亲朋好友说祝福语,家人团聚求全家福。今年的贺年会加入了“贺年福”的内容,推荐全省的祈福圣地和祈福场所,聊城市旅游局推荐的是阳谷狮子楼旅游区和江北水城旅游区。

据介绍,阳谷狮子楼景区在今年11月被国家旅游局评定为4A级旅游景区。2011年1月1日(元旦)至2月17日(正月十五)期间,狮子楼景区将举办“万盏灯火迎新春”系列灯会活动;还将推出山东快书、杂技、曲艺表演等系列民俗娱乐项目,每天两场;大年初一至初七有“民俗庙会闹新春”活动,组织民间剪纸、面塑、柳编等民间传统技艺技师现场展演。

江北水城旅游区即东昌湖风景区,是国家4A级景区,景区建于北宋时期,以古城为中心,营造出“城中有湖,湖中有城,城湖一体”的独特风貌。贺年会期间也将推出系列贺年祈福活动。

## “平安果” 高价亮相

20日,尚街一家精品店里华丽包装的“平安果”摆上柜台,随着圣诞节的临近,商家也掀起了圣诞节促销热潮,一个华丽包装的“平安果”6元多,仍有许多年轻人购买。

本报记者 邹俊美 摄



# 送礼就送知识 知识首选 齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵

一报在手 资讯全有

解剖时事风云 最新聊城新闻

探究经济走势 打折实用信息

文学情感话题

文体明星趣闻

众多公益活动

- ◎送老人: 休闲解闷、老有所乐
- ◎送子女: 认识社会、健康成长
- ◎送员工: 人文关怀、素质提升
- ◎送客户: 沟通感情、带来商机



聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

兴华投递部 8321043 龙山投递部 8241893 车站投递部 8434411

开发区投递部 8512290 临清2323534 高唐 3953531 莘平 4278731

东阿 3273006 阳谷6261022 莘县7321628 冠县5233067